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 عحبة المردودًة:)ثحليل الحعادل(: الأولى حاضر الم

ليذ  اااة  الرذة ه  ذع سم ذيو  ذةا  انذالالني االذي   ذ و  ذ  إشاس ي الذي  سصذ   ن الهدف الأإ

نهذذذا يق ذذذال دذذذ  ال دا ذذذه ا ذذذ  ئالهذذذدف  ه  ذذذيا رذذذة مكاةذذذه. اتحذذذ  يق ذذذ  الانةبذذذا  الأقصذذذ   أخذذذتم يق يذذذ  

أ مة ه حجو ان يمات العاجب يق ي   تح  سغطي  صاةيفها انخ لفه.

 ذذ  اساصذذاة   هذذا ذذان الحذذي يقمك ه ل كاليفهذذا ا صذذاةيفها انخ لفذذه ةذذ    طذذه الأرذذة اعمكليذذه سغطيذذه ال

عمكليذذه ال خطذذي  ااة  الرذذة ه سصذذ   دذذ  إن ئةبذذا ي اعليذذ   ذذدذذ  يق يذذ  الأ ءايمكانهذذا دمذذد ملذذل  ذذ  ال ذذد

أاايخام ال ةاةات ا   اسحصعم عل  اجابات عل  الاشئله ال اليه:

 ا قيمكه ان يمات( العاجب بيمها ل غطيه كا ل  صاةيف الرة ه؟أ و   لغ عدا العتدات ) -

ا قيمكذذذذه ان يمذذذذات( الذذذذي   ق ذذذذ  للرذذذذة ه   لذذذذغ ةبذذذذ  سصذذذذ   الاااة  أ ذذذو   لذذذذغ عذذذذدا العتذذذذدات )  -

 للعصعم الي ؟

 الاةبا  الحي ي ق   عةد بيع عدا  ملن    العتدات؟  و ي لغ قيمكه -

  ا أ ة سغلر شمة بيع العتد  عل  ةبقيه الرة ه؟ -

خذذذةن  ذذذذ  خذذذتم اةاشذذذذه المتقذذذه بذذذذلن حجذذذو ان يمذذذذات لذذذدن الرذذذذة ه أ ذذذ و الاجابذذذه علذذذذ   ذذذي  الاشذذذذئله اأ

أاال كلفه االةب ي اال مةف عل   من  ا فهعم   طه ال ماام.

 جعرٍف هلطة الحعادل:. 1

ا قيمكذذه ان يمذذات بالذذد ةاة العاجذذب يق ي هذذا أيمكثذذل   طذذه ال مذذاام حجذذو ان يمذذات بالعتذذداتي 

أ   طةف الرة ه ل  مكا     سغطيه كا ل يكاليفها ان غلر  االثاب ه.

ا الة طذه الحذي  صذ   أاة  الة طه الحي يتصاان عةد ا ال كاليف الكليه  ع الا ةااات الكليذهي 

يا للصذذفة اي ذذدأ الرذذة ه عذذاا  ب ق يذذ  الذذةب  دمذذد   طذذه ال مذذاام  تي ذذه عةذذد ا الذذةب  انقاشذذوي  صذذااأ

ن ال كذذذاليف أللفذذذةي بذذذلن ان يمذذذات دمذذذد   طذذذه ال مذذذاام اال كذذذاليف ان غلذذذر  لهذذذي  ان يمذذذات علذذذ  اع  ذذذاة 

أه قد اشترات بالكا ل عةد   طه ال ماام. الثاب

أطرق ثحذًذ هلطة الحعادل:. 2

أ: ي  الطةي   د    ييقد د   طه ال ماامشاشها أ ي    مكععه    الطةي  مكا  عل  

اضية: 1.2 لة الرٍ لة المعادلة أو الطرٍ أن:أشاس أي عم  ي  الطةي ه عل   طرٍ

أالةب  انقاشوي جمكا   ال كاليف+إجمكا   الا ةااات=إ                  

أالةب  انقاشوي +ال كاليف الثاب ه+ ال كاليف ان غلر جمكا   الا ةااات=إ                 
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أايمكا  ال م لر ع  ملل  مكا ل :

 الربح.الحكلفة المحغير  للوحذ ( +  xشعر البيع= الحكلفة الثابحة الكلية+ )عذد الوحذاتxعذد الوحذات 

أابال م لر بالة عز   د: 

 ن( + ر 1xن = ت ثا + )ت م xس 

أ مكا ل :يصاا  الصفة يص   انمااله عةد   طه ال ماام ن الةب  أابمكا 

أك( = ت  ا 1x)ت م -ك  xس 

أك = ت  ا x(1ت م -)س 

أ(1ت م -= ت  ا/ )س  ك   ئن: ا ة 

أتيث أن:

 س: شمة بيع العتد  العاتد ؛ -

أ؛ا عدا العتدات العاجب بيمها ل ق ي  ال ماامأك: الامكيه  -

أ؛ت  ا: ال كلفه الثاب ه الكليه -

أ؛: ال كلفه ان غلر  للعتد 1ت م -

أة: الةب . -

 ثذذذذام: يذذذذذو اشذذذذذ خةال ال يا ذذذذذات ال اليذذذذذه  ذذذذذ  الذذذذد اية انقاشذذذذذ يه  تذذذذذدن الرذذذذذةكات. شذذذذذمة  بيذذذذذع العتذذذذذد  

أال. 6000الي ال كاليف الثاب ه الاجمكاليه سصاا  14الي ال كلفه ان غلر  للعتد   20العاتد  

أانطلعب: تصاب  مكيه ال ماام.

أاسحل: بالاع مكاا عل   مااله تصاب   طه ال ماام ال اليه:

أ(1ت م -ك = ت  ا/ )س 

أابال معيع د   ي  انمااله   د:

أ(14-20/)6000 مكيه ال ماام=

أاتد  1000= 
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ن  تي ذذذذه الرذذذذذة ه عةذذذذد  ذذذذذيا انصذذذذذ عن سصذذذذاا  صذذذذذفةي دم ذذذذاة  أخذذذذذةن عةذذذذد  ذذذذذيا انصذذذذذ عن أ منذذذذ   ذذذذذيا 

أ.الثاب ه اان غلر  الا ةااات سغطي كل ال كاليف

أمااله ال اليه: انلل أ د نمعض  ي  الامكيه د  

أت  ا = ؟ -ك( x)ت م -ك  xس 

(20x 1000 )–(14x1000 )-6000  =00أ

أاعةد ا   قث ع  قيمكه ال ماام  ظةب  مكيه ال ماام د  شمة بيع العتد  العاتد .

أالx 20 =20000 1000ابال ط ي  عل   مطيات  يا ال مكةي    د: قيمكه ال ماام = 

ال  ئنهذذا سغطذذي كذذل 20000عةذذد ا يق ذذ    يمذذات قيمك هذذا ا ذذي  ال يمكذذه سرذذلر ا ذذ  أن الرذذة ه 

أ أيكاليفهاي اأنها لا يق   لا ةب  الا خصاة .

لة العائذ 2.2 لة الثاهية: طرٍ  و هامش المصاهمة:أالطرٍ

ا ال يمكذذذه أالفذذذةي بذذذلن شذذذمة ال يذذذع اال كلفذذذه ان غلذذذر  للعتذذذد  العاتذذذد   ه مكثذذذل  ذذذا ه انصذذذا مك

طذذة  ال كذذاليف ان غلذذر ي ا ذذي  ال يمكذذه شتصذذا و دذذ  سغطيذذه ال كذذاليف ان   يذذه  ذذ  ا ذذةاا ان يمذذات دمذذد 

أالثاب ه ا ا ي  ى    ملل يم بر ةبقا للفتر .

أ مكا  ال م لر ع    طه ال ماام بهي  الطةي ه  مكا ل :

أال كاليف الثاب ه/  ا ه انصا مكه للعتد  العاتد    طه ال ماام بالعتدات=

أال كلفه ان غلر  للعتد  العاتد (-لثاب ه/)شمة بيع العتد ال كاليف ا   طه ال ماام بالعتدات=

أبالاع مكاا عل   فض  مطيات ال مكةي  الصاب    د: ثام: 

أ(14-20/)6000   طه ال ماام بالعتدات=

أاتد . 1000   طه ال ماام بالعتدات=

  أ  النصذ ه  ذ ي ا بال يمكه   قصب   طه ال ماام ع  طةي  نص ه  ا ه ال كلفذه ان غلذر أ

أشمة ال يع الحي سصا و د  سغطيه ال كاليف الثاب ه ايق ي  صاد  الةب .

أx100 ( ا ه ال كلفه ان غلر /  شمة بيع العتد  العاتد ) نص ه  ا ه ال كلفه ان غلر =
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ال كلفه ان غلر  للعتذد  العاتذد (/  شذمة  -شمة بيع العتد  العاتد   ) نص ه  ا ه ال كلفه ان غلر =

أx100عاتد  بيع العتد  ال

أ  طه ال ماام بال يمكه = ال كاليف الثاب ه / نص ه  ا ه ال كلفه ان غلر اأ

أبالاع مكاا اائمكا عل   مطيات ال مكةي  الصاب    د  ا ل : مثال:

أ0,3=  20(/14-20نص ه  ا ه ال كلفه ان غلر  =) 

أال.20000=  6000/0,3  طه ال ماام = 

ن:  الي ال كلفه 50شمة بيع العتد    تدن الرةكات. انقاش يهيو اش خةال  ا ل     الد اية ثمرٍ

أال.90000الي ال كاليف الثاب ه  30ان غلر  للعتد  

أانطلعب: تصاب   طه ال ماام بالامكيه اال يمكه.

أت م( -  طه ال ماام بالامكيه: ك = ت  ا/ )س

أ( 50-30/)90000=   

أاتد . 4500=   

أنص ه  ا ه ال كلفه ان غلر  ا بال يمكه  ة طه ال ماام = ت  ا/ أ

أ0,4=    50(/30-50نص ه  ا ه ال كلفه ان غلر  =)    

أال.225000=   0,4/ 90000  د أن قيمكه ال ماام =  ا ة 

 حصاب هلطة الحعادل بياهيا: 3.2

أل قد د   طه ال ماام بيا يا  مكاةةا اش خدام اتدن الطةي الثت ه ال اليه:

لة الأ  أ أٌصاوي مجموع الحكاليف: ولى: ركم الاعمالالطرٍ

 مكاذذذ  ا  ذذذاا   طذذذه ال مذذذاام بيا يذذذاي  ذذذ  خذذذتم ال م لذذذر عذذذ  المتقذذذه بذذذلن    الطةي ذذذها  ذذذا لهذذذي

خذذذة تذذد مكا عمكذذعا  الأأبيا يذذا. تيذذث  ذذ و اشذذذ خدام  قذذعةي   ةب االذذذاةقذذو الاعمكذذام  امكيذذهال كلفذذه اال

 ذةااات.  ا انقعة الممكعا   يخصص لل كذاليف ال أأبالنص ه للمكقعة ال  ي  خصص للامكيهي    ي.أ

ا ذذذذ  خذذذذتم الةشذذذذو ال يذذذذاني  مكاذذذذ  اشذذذذ خةال   طذذذذه ال مذذذذاام  ذذذذ  خذذذذتم ي ذذذذاطع  ةقنذذذذ  الا ذذذذةااات  ذذذذع 

أ ةقن  ال كاليف الكليه.
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: يذذذذو اشذذذذ خةال ال يا ذذذذات ال اليذذذذه  ذذذذ  الذذذذد اية انقاشذذذذ يه  تذذذذدن الرذذذذةكات. شذذذذمة  بيذذذذع العتذذذذد  يمكذذذذةي 

أال. 6000الي ال كاليف الثاب ه الاجمكاليه سصاا  14ال كلفه ان غلر  للعتد  الي  20العاتد  

أال ماام بيا يا.  طه تصاب  المطلوب:

 الحل: 

أ. 1س xالركل ال ا  :  ك سصاا  شمة بيع العتد  د  الامكيهي  ي  انمااله يأخي الا ةااات لد ةا 

أك  20بال معيع   د  مااله الا ةااات = اأ

الركل ال ا  : الاجمكاليه   تصاا  ال كاليف ان غلر + ال كاليف الثاب هي يأخي ال كاليفال كاليف أ ا 

أ.( + ت  ا1ت م x)ك 

أ6000( + ك 14) مااله ال كاليف = بال معيع   د اأ

أ.دمد ملل  ةشو  ةقن  الا ةااات ا ةقن  ال كاليف عةد  مكيات  خ اة 

أ2000أ00أالامكيه 

أ40000أ00أ مااله الا ةااات

أ34000أ6000أ مااله ال كاليف
أ

أبالاع مكاا عل   يا اسجدام   و ةشو انةقةيلن  مكا ل :

أ

 عحبة المردودًةشكل                                        

 

أ

أ

أ

أ

أاقيمكه ال ماام.  طه ال  اطع بلن انةقةيلن يمطيةا  مكيه 

أ

 TC 

CA 

0 
Q 

الكلية منحنى التكاليف  

  

 

 منحنى الإيرادات
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لة الثاهية:  لة ثلاطع مىحنى الهامش الاجمالي مع مىحنى الحكاليف الثابحةالطرٍ  :  طرٍ

ا ذذ   ذذي  الطةي ذذه عةذذد   طذذه ال مذذاام   ذذد أن الهذذا ه الاجمكذذا   يصذذاا  ال كذذاليف الثاب ذذهي 

بالنصذذذذذذ ه للمكقذذذذذذعة ال  ذذذذذذي  خصذذذذذذص لذذذذذذةقو   ذذذذذ و اشذذذذذذ خدام  قذذذذذذعةي  أتذذذذذذد مكا عمكذذذذذذعا  الخذذذذذذة أ  ذذذذذي.

 ذذذذذذ و ةشذذذذذذو  ةقةيذذذذذذلن اتذذذذذذد مكا خذذذذذذا  دمذذذذذذد ا الاعمكذذذذذذامي أ ذذذذذذا انقذذذذذذعة الممكذذذذذذعا   يخصذذذذذذص لل كذذذذذذاليف. 

اعةذذد   طذذه ي ذذاطع انةقةيذذلن  قصذذل علذذ   .هذذا ه ال كلفذذه ان غلذذر ببال كذذاليف الثاب ذذهي الخذذة خذذا  

أةقو أعمكام ال ماام.

أالركل ال ا  : نم مكد عل   ةقن   ا ه ال كلفه ان غلر  ا أةقن  الها ه لإججمكا   ن بالنص ه

أ.ةقو الاعمكام xال كلفه ان غلر ( عل  ها ه نص ه ال)

ن:    الي ال كذذاليف الثاب ذذه 14الي ال كلفذذه ان غلذذر  للعتذذد   20شذذمة  بيذذع العتذذد  العاتذذد  لذذد ةا ثمرررٍ

أال. 6000الاجمكاليه سصاا  

أاسحل:

أةقو الاعمكام  x  0,3=  ةقو الاعمكام  x 20/(14-20ان غلر  = ) مااله  ا ه ال كلفه لد ةا 

أ6000 ا  مااله ال كاليف الثاب ه   هي  مكا ل : ت  ا =أ

أملن. ن ةقو اعمكام دمد ا   عم بةشو  ةقن   ا ه ال كلفه ان غلر  عةد  ص عأ

أ40000أ00أةقو الاعمكام

أ12000أ00أ مااله  ا ه ال كلفه ان غلر 
أ

دمد ملل   عم بةشو  ةقن   ا ه ال كلفه ان غلر  لةقصل عل  الركل ال ا  ي ا  طه ال  اطع  ع 

أال ماام.ةقو أعمكام  ةقن  ال كاليف الثاب ه  قصل عل  

 عحبة المردودًةشكل                  

 

أ

أ

 

 

CF 

0 
CA 

 

MCV 

  منحنى التكاليف الثابتة 

  منحنى هامش التكاليف المتغيرة 
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لة الثالثة: لة ثلاطع مىحنى الىخيجة مع محور  الطرٍ  :ركم الاعمالطرٍ

انقذذذذذعة اأنقذذذذذعة ال  ذذذذذي  خصذذذذذص لذذذذذةقو الاعمكذذذذذامي ا ي قذذذذذعةي نصذذذذذ خدم ا ذذذذذ   ذذذذذي  الطةي ذذذذذه 

أ  د   طه ال ماام. يلنةقةانالممكعا   خصص للةتي هي ا   ختم ي اطع 

أالصفة.لد ةا  مااله الةتي ه عةد ةقو اعمكام ال ماام سصاا  ا   

أال كاليف الثاب ه -ةقو الاعمكام x)نص ه الها ه عل  ال كلفه ان غلر ( اسصاا  ا  : 

ن:  الي ال كاليف الثاب ه 14الي ال كلفه ان غلر  للعتد   20شمة  بيع العتد  العاتد  لد ةا ثمرٍ

أال. 6000الاجمكاليه سصاا  

أ اسحل:

أبال معيع   د  مااله الةتي ه  مكا ل :

أ6000  -ةقو الاعمكام   0,3X=الةتي ه 

أةقو اعمكام  ملن.دمد ا   عم بةشو  ةقن  الةتي ه املل عةد  ص عن 

أ40000أ00أةقو الاعمكام

أ6000 أ6000 -أالةتي ه

ان يمات دمد ملل   عم بةشو  ةقن  الةتي ه لةقصل عل  الركل ال ا  ي ا  طه ال  اطع  ع  قعة 

أال ماام. ةقو اعمكام قصل عل  

 عحبة المردودًة وفم معادلة الىخيجةشكل 

 

أ

أ

أ

أ

أ

الةغو  ذذذ  أ مكيذذذه ا ائذذذد    طذذذه ال مذذذاام دذذذ  المد ذذذد  ذذذ  ال ذذذةاةات الاااةيذذذهي الا أن  ةذذذاك دمذذذع  ذذذ  بذذذ

الا تراطذذذات الحذذذي سصذذذتةد عل هذذذا   طذذذه ال مذذذاام االحذذذي قذذذد لا يكذذذعن اقي ذذذه دذذذ   م ذذذو الاتيذذذاني  ذذذ   ذذذي  

أالا تراطات   د:

0 
CA 

 النتيجة
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 يفترض   طه ال ماام   ات شمة بيع العتد ؛ -

يفتذذرض   طذذه ال مذذاام   ذذات ال كلفذذه ان غلذذر  للعتذذد  عةذذد  صذذ عيات الا  ذذال انخ لفذذهي ا ذذيا  -

قد لا  كعن صحيقا د  المد د    الصةاعات تيث أن ال كلفه ان غلر  للعتد  قذد يذةخفع 

 أا يةيفع دمع الش يء  تي ه ععا ل عد د ؛

م ال كذذذذذاليف ا ذذذذذ   اب ذذذذذه ا  غلذذذذذر ي علذذذذذ  الذذذذذةغو  ذذذذذ  اجذذذذذعا المد ذذذذذد  ذذذذذ  يصذذذذذةف   طذذذذذه ال مذذذذذاا -

 ال كاليف ش   ان غلر  ؛

يفتذذذذرض   طذذذذه ال مذذذذاام   ذذذذات ال كذذذذاليف الثاب ذذذذهي علذذذذ  الذذذذةغو  ذذذذ  اجذذذذعا  ذذذذدن  مذذذذلن لث ذذذذات  -

 ال كاليف الثاب هي تيث ي دأ ال كاليف دمد  يا انص عن بالزياا .

 ذود عحبة المردودًة:ح. 3

قيمكذذذذذذه الا ذذذذذذةااات االذذذذذذي   مكثذذذذذذل شذذذذذذمة ال يذذذذذذع يصذذذذذذاا    مكذذذذذذع    ذذذذذذد أن عةذذذذذذد ع  ذذذذذذه انةااا ذذذذذذه 

ال كذذاليف الثاب ذذه اان غلذذر ي بالنصذذ ه للمةاصذذة الحذذي نم مكذذد عل هذذا دذذ  تصذذاب ع  ذذه انةااا ذذه ةذذ  الاخذذةن 

أ.(ع  ه انةااا ه  ا)تداانممكل عل  تصاب  ا يصم  بقداا

بيذع العتذد  العاتذد ي ال كلفذه ان غلذر  للعتذد  العاتذد ي ةبمذه ال اليذه شذمة المةاصة الأأن   أ

 اجمكا   ال كاليف الثاب ه ا يا الامكيه انة  ه اان اعه   ب ال يام بقصاب تداا ا املل  مكا ل :

ن ي قمكذل أن ي يذع بذ  اان أقل شمة  مكا  للرة ه أ  صد ب  حذود شعر بيع الوحذ  الواحذ :  1.3

 ماالذذذه و تصذذذاب  ذذذيا الصذذذمة بالاع مكذذذاا علذذذ   ذذذ  يق ذذذ  الرذذذة ه ةبقذذذا. بذذذر  ذذذ  ملذذذل الصذذذمة أخصذذذاة . اأ

أك(+ ت  ا  xك = )ت م xس :   طه ال ماام ال اليه

أت  ا / ك +ك( x)ت م  د شمة ال يع : س =ا ة  

  صذد بهذا أقصذ   يكلفذه   غلذر  للعتذد  العاتذد   مكاذ  للرذة ه حرذود الحكلفرة المحغيرر  للوحرذ :  2.3

و تصذذذاب  ذذذي  ال كلفذذذه  ذذذ  ي قمكذذذل خصذذذاة ي ااقذذذل  ذذذ  ملذذذل يق ذذذ  الرذذذة ه ةبقذذذا.ان ي قمكلهذذذا اان ان 

أك(+ ت  ا  xك = )ت م xس :   طه ال ماام ال اليه مااله بالاع مكاا عل  

أت  ا (/ك -ك  x)س   د شمة ال كلفه ان غلر  للعتد : ت م = ا ة  

ي قمكلهذذذذا اان ان ي قمكذذذذل يمكثذذذذل اقصذذذذ   يكلفذذذذه  اب ذذذذه  مكاذذذذ  للرذذذذة ه ان حررررذود الحكرررراليف الثابحررررة: 3.3

 ماالذذه و تصذذاب تذذداا  ذذي  ال كلفذذه بالاع مكذذاا علذذ   ذذ  خصذذاة ي ااقذذل  ذذ  ملذذل يق ذذ  الرذذة ه اةبذذا .

أك(+ ت  ا  xك = )ت م xس :   طه ال ماام ال اليه

أك  xت م(  -س  د ال كلفه الثاب ه الاجمكاليه: ت  ا = ) ة  اأ
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ن أيمكثذذذذذل اانذذذذى  مكيذذذذذه  مكاذذذذ  ان ين  هذذذذذا اي يمهذذذذا الرذذذذذة ه اان  حررررذود ال ميررررة المىحجرررررة والمباعررررة: 4.3

  طذذذه  ماالذذذه و يقد ذذذد  ذذذي  الامكيذذذه بالاع مكذذذاا علذذذ   ذذذ  ي قمكذذذل خصذذذاة ي اا ذذذذر  ذذذ  ملذذذل يق ذذذ  اةبذذذا .

أك(+ ت  ا  xك = )ت م xس : ال ماام ال اليه

أ أت م(  -س) / ت  ا  د الامكيه  =  ك =  ة  اأ

أيمكةي : يو اش خةال ال يا ات ال اليه    الد اية انقاش يه لاتدن الرةكات:

 ال؛ 50شمة بيع العتد  العاتد   -

 ال؛ 35ال كلفه ان غلر  للعتد   -

 ال؛12000ال كلفه الثاب ه الاجمكاليه  -

أاتد .1000الامكيه انة  ه اان اعه  -

أع  ه انةااا ه.انطلعب: تصاب الةتي ه؛ تصاب ع  ه انةااا ه؛ تصاب تداا 

أاسحل: 

 تصاب الةتي ه:.1

أ  مكع  ال كاليف –الةتي ه = ةقو الاعمكام 

( =50x1000 )– (1000 x35 )– 12000أ

أال.3000= 

 :بال يمكه تصاب ع  ه انةااا ه.2

أةقو الاعمكام(/  ا ه ال كلفه ان غلر x ع  ه انةااا ه =)ال كاليف الثاب ه

( =12000 x50000/ )15000أ

أال40000= 

 ه:امكيتصاب ع  ه انةااا ه بال.3

الي ب صذذذذذمكه  ذذذذذيا ان لذذذذذغ علذذذذذ  شذذذذذمة بيذذذذذع العتذذذذذد  العاتذذذذذد  40000لذذذذذد ةا ع  ذذذذذه انةااا ذذذذذه سصذذذذذاا  

أ  قصل عل   مكيه ال ماام.

أ=ةقو اعمكام ال ماام/ شمة بيع العتد مكيه ال ماام 
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أ50ال/ 40000= 

أاتد  800= 

 تداا ةقو اعمكام ال ماام:.4

بالاع مكذذذاا علذذذ  ال ذذذا عن العتذذذد  بيذذذع تذذذد  العاتذذذد :  ذذذ و تصذذذاب تذذذداا شذذذمة تذذذداا شذذذمة بيذذذع العأ 1.4

 ال ا  :

أت  ا / ك +ك( x)ت مس =

أ12000 /1000 +( 35x 1000ابال معيع   د:  س =)

أال.  47=س 

ال للعتذذذد ي  47ن ي يذذذع بذذذ  الرذذذة ه اان يقمكذذذل خصذذذاة   ذذذع أقذذذل شذذذمة  مكاذذذ  أن أ  ذذذيا منذذذ   الرذذذة :

 ي قمكل الرة ه خصاة ي اأ ذر    ملل  هي يق   د  اةبا .قل     يا الصمة أتيث 

تداا ال كلفه ان غلر  للعتد :   و تصاب تداا ال كلفه ان غلذر  للعتذد  بالاع مكذاا علذ  ال ذا عن  2.3

 ال ا  :

أت  ا (/ك -ك  x)س ت م = 

أ1000( / x 1000- 12000 50ابال معيع   د:  ت م = )

أال للعتد  38= 

ةذذذ  اان يقمكذذذل خصذذذاة  ن ي قمكلهذذذا الرذذذة ه أن أ بذذذر يكلفذذذه   غلذذذر  للعتذذذد   مكاذذذ  أ منذذذ   ذذذيا  الرذذذة :

قذذذذل  ذذذذ   ذذذذيا الصذذذذمة يق ذذذذ  أ بذذذذر  ذذذذ   ذذذذي  ال يمكذذذذه ي قمكذذذذل الرذذذذة ه خصذذذذاة ي اأأال للعتذذذد ي تيذذذذث 38

 ةبا .أ الرة ه

 تداا ال كلفه الثاب ه:   و تصاب تداا ال كلفه الثاب ه بالاع مكاا عل  ال ا عن ال ا  :3.4

أك xت م(  -ست  ا = )

 x1000( 35-50ابال معيع   د:  ت  ا = )

أال15000= 
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خصذذذاة  ةذذذ   كذذذعن  تي  هذذذان يأن ي قمكلهذذذا الرذذذة ه اان أن ا بذذذر يكلفذذذه  اب ذذذه  مكاذذذ  أ منذذذ   ذذذيا  الرذذذة :

 بذر  ذ   ذيا ان لذغ ي قمكذل الرذة ه خصذاة ي ادذ  أ   د  تاله كعن ال كذاليف الثاب ذه أالي تيث 15000

أةبا .أقل     ي  ال يمكه يق   الرة ه أتاله كعن ال كاليف الثاب ه 

أتداا الامكيه:   و تصاب تداا الامكيه بالاع مكاا عل  ال ا عن ال ا  : 4.4

أت م( -س) / ت  اك = 

أ(35- 50)/  12000ابال معيع   د:  ك = 

أاتد . 800 ك =

 بذذر أقذذل  ذذ   ذذي  الامكيذذه شذذت قمكل الرذذة ه خصذذاة ي ادذذ  تالذذه بيذذع أ ذذ  لذذع  ذذ و بيذذع أالرذة :  منذذ   ذذيا 

أ    ي  الامكيه يق   الرة ه اةبا .

خ بلوغ ثحذًذ .4  :عحبة المردودًةثارٍ

  ال ذذذاةيش الذذذي  يتصذذذاان  يذذذ  ال كذذذاليف أ مكاذذذ  يقد ذذذد يذذذاةيش بلذذذعة الرذذذة ه ع  ذذذه انةااا ذذذهي 

ي ابمذد  يكذعن ق ذل  ذيا ال ذاةيش يكذعن  تي ذه الرذة ه شذال ه   ذأالكليذه  ذع الا ذةااات الكليذهي  ذع الملذو 

أالةتي ه  عج ه.

أ:ع  ه انةااا ه    ختم قصمكهياةيش بلعة قدا  

أشهةاx 12عمكام(الاأ)قيمكه ةقو اعمكام ال ماام/  قيمكه ةقو 

شذذذهةي ليذذذ و دمذذذد ملذذذل ال قعيذذذل لةقصذذذل علذذذ  ي ذذذه الحذذذي  قصذذذل عل هذذذا ةذذذ  ال ذذذاةيش با أن الةتأ ذذذع الملذذذو 

أياةيش بلعة ع  ه انةااا ه.

الي ابلذغ ةقذو اعمكذام ال مذاام 150000ت  ت اتذدن الرذةكات ةقذو اعمكذام قذدة   2019 ثت: د  شةه 

أال. انطلعب: تصاب ياةيش بلعة   طه ال ماام.120000

أ x 12عمكام(الأياةيش ال ماام ز ةيا=)قيمكه ةقو اعمكام ال ماام/  قيمكه ةقو 

أ x 12( 120000/150000بال معيع   د: )اأ

أ عم(. 18شهة ا أ9عمكام ال ماام دمد أن الرة ه بلغت ةقو أشهة  )بمكمن   9,6=    

أ عم. x 30 0,6 عم يو اسحصعم عل ها    ختم طةب  18 تت ه: 
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 هامش الامان:.5

 ذذذذان الفذذذذةي بذذذذلن   يمذذذذات الرذذذذة ه ان عقمذذذذه ا  يمذذذذات   طذذذذه ال مذذذذاامي  هذذذذيا  مكثذذذذل  ذذذذا ه الأ

ا أن  طذذذةا علذذذ    يمذذذات الرذذذة ه ان عقمذذذه أانؤشذذذة  ذذذع ة  ملع ذذذات عذذذ    ذذذداة الا خفذذذاض الذذذي   مكاذذذ  

 ذذذ  كلمكذذذا زاا  ذذذيا الهذذذا ه كلمكذذذا ا خفظذذذت انخذذذاطة أن ي ذذذدأ دذذذ  يق يذذذ  اساصذذذائةي تيذذذث أالفمليذذذه ق ذذذل 

أن يعاجهها الرة ه. أانمكا   الحي   

أ مكا ل :بال يمكه االامكيه  ان  قصب  ا ه الأ

 بالليمة: مان هامش الأ 1.5

أ  يمات   طه ال ماام. – ان = قيمكه ان يمات ان دة  اا الفمليه  ا ه الأ

 هامش الامان بال مية:2.5

  مكيه   طه ال ماام. – ا ه الا ان =  مكيه ان يمات ان دة  اا الفمليه 

أ  مان:وصبة هامش الأ 3.5

ن ي قمكذل أن يخفع بهذا الرذة ه   يمااهذا اان أ ان النص ه الحي  مكا  يمكثل نص ه  ا ه الأ

أيقصب  ي  النص ه  مكا ل : خصاة .

أ=   ا ه الا ان / ان يمات الفمليه         

أ  يمات   طه ال ماام( / ان يمات الفمليه  –= )قيمكه ان يمات ان دة  اا الفمليه         أ

أ تت ه:

ن نصذذذ ه  ذذذا ه ئقذذذل  ذذذ    يمذذذات   طذذذه ال مذذذاامي  ذذذأا الفمليذذذه أدذذذ  تالذذذه كذذذعن ان يمذذذات ان ذذذدة   -

 ن ية ع الرة ه بها   يمااها تح  يصل ا     طه ال ماام.أ ان يمكثل النص ه انئعيه الحي   ب الأ

 ذان  ذع سغلذر حجذو ان يمذات ان ذدة  ايكذعن بالصذالب دذ  تالذه كذعن ان يمذات ي غلر نصذ ه  ذا ه الأ -

قذذذذذل  ذذذذذ    يمذذذذذات   طذذذذذه ال مذذذذذاامي اكلمكذذذذذا اقتربذذذذذت ان يمذذذذذات ان ذذذذذدة   ذذذذذ    يمذذذذذات   طذذذذذه أان ذذذذذدة  

 ذذذذاني ايصذذذذل ا ذذذذ  الصذذذذفة عةذذذذد ا يكذذذذعن   يمذذذذات الرذذذذة ه ان عقمذذذذه ال مذذذذاام ي ذذذذل نصذذذذ ه  ذذذذا ه الأ

 ذذذذان   د يذذذذه ا عج ذذذذه عةذذذذد زيذذذذاا  ي ذذذذدأ اشذذذذاة  نصذذذذ ه  ذذذذا ه الأسصذذذذاا    يمذذذذات   طذذذذه ال مذذذذاام. اأ

ان يمذذذذذات ان ذذذذذذدة  عذذذذذذ    يمذذذذذذات   طذذذذذذه ال مذذذذذذاام ايأخذذذذذذي بالزيذذذذذذاا  كلمكذذذذذذا ازااات   يمذذذذذذات الرذذذذذذة ه 

   علذ  الرذة ه زيذاا    يمااهذا ان عقمذه ايخفذيع   طذه ال مذاام لزيذاا  نصذ ه ئان عقمهي اعلي   

  ان. ا ه الأ


